
Tabla J2. Influencia del progreso científico y tecnológico en diversos ámbitos
Nos gustaría saber su opinión sobre el progreso científico y tecnológico, ¿cree usted que
aporta más bien ventajas o más bien inconvenientes para...?

MÁS BIEN VENTAJAS 

La conservación La seguridad 
La calidad de vida del medio ambiente El desarrollo y protección de 

de la sociedad y la naturaleza económico la vida humana
% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 76,0 (1.887) 49,0 (1.216) 68,8 (1.707) 62,2 (1.544)

Sexo

Hombre 79,3 (968) 52,7 (643) 72,7 (888) 67,4 (823)

Mujer 72,9 (919) 45,4 (573) 64,9 (819) 57,2 (721)

Edad

De 18 a 24 años 85,3 (197) 51,5 (119) 76,6 (177) 71,0 (164)

De 25 a 34 años 79,7 (380) 52,0 (248) 73,2 (349) 67,1 (320)

De 35 a 44 años 83,9 (438) 54,4 (284) 75,5 (394) 68,2 (356)

De 45 a 54 años 77,5 (330) 55,4 (236) 72,1 (307) 63,1 (269)

De 55 a 64 años 72,0 (234) 48,0 (156) 66,2 (215) 55,7 (181)

65 años o más 61,6 (308) 34,4 (172) 53,0 (265) 50,8 (254)

Estado civil

Casado/a 74,9 (1.012) 49,6 (671) 68,3 (924) 60,4 (816)

Soltero/a 81,6 (642) 51,1 (402) 73,3 (577) 68,6 (540)

Viudo/a 61,5 (120) 36,4 (71) 54,4 (106) 48,7 (95)

Separado/a 75,4 (43) 49,1 (28) 63,2 (36) 59,6 (34)

Divorciado/a 79,5 (62) 51,3 (40) 74,4 (58) 66,7 (52)

Educación

Primaria o menos 59,6 (393) 36,9 (243) 54,8 (361) 51,1 (337)

Secundaria inicial 74,3 (440) 47,6 (282) 64,0 (379) 61,0 (361)

FP de grado medio 80,6 (145) 45,0 (81) 70,6 (127) 68,3 (123)

Secundaria superior 84,6 (258) 54,8 (167) 78,4 (239) 66,6 (203)

FP de grado superior 83,2 (198) 51,3 (122) 73,1 (174) 66,8 (159)

Universidad 89,1 (451) 63,4 (321) 84,2 (426) 70,9 (359)

Situación laboral

Ocupados/as 83,4 (840) 56,7 (571) 77,4 (779) 67,7 (682)

Parados/as 76,7 (457) 49,8 (297) 68,1 (406) 63,3 (377)

Jubilados/as 

o pensionistas 65,4 (382) 37,2 (217) 56,0 (327) 54,3 (317)

Estudiantes 87,0 (94) 50,9 (55) 80,6 (87) 69,4 (75)

Trabajo doméstico 

no remunerado 60,5 (112) 40,5 (75) 58,4 (108) 49,7 (92)

Clase social

Clase alta/ media-alta 86,7 (390) 57,8 (260) 80,0 (360) 66,2 (298)

Nuevas clases medias 82,0 (437) 52,5 (280) 74,9 (399) 66,4 (354)

Viejas clases medias 67,5 (257) 44,6 (170) 66,9 (255) 60,1 (229)

Obreros cualificados 72,6 (524) 45,4 (328) 64,0 (462) 60,4 (436)

Obreros no cualificados 69,8 (257) 45,1 (166) 57,9 (213) 57,9 (213)

Fuente: CIS, Barómetro de junio 2012, estudio 2.948.
Nota: La tabla incluye la respuesta “Más bien ventajas”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Tanto ventajas
como inconvenientes”, “Más bien inconvenientes”, “No sabe” y “No contesta”.


